

DZ./2215/52/169 /2010

Warszawa, dnia 07.10.2010

WYKONAWCY**SPROSTOWANIE DO ODPOWIEDZI NR 3 z dnia 07.10.2010**
nr pisma Dz/2215/52/158/2010Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak IHIT/P/52/2010 na dostawę : *Specjalistycznego drobnego sprzętu medycznego na potrzeby chirurgii naczyniowej (zadania 1-15)*

JEST**Pytanie 3****III. Dotyczy przedmiotu zamówienia – zadanie nr 12**

Prosimy o dopuszczenie protez naczyniowych rozwidlonych, dzianych uszczelnianych żelatyną wchłaniającą na drodze hydrolizy o długości 45cm, jako produktu równoważnego, przeznaczonego do tych samych procedur zabiegowych.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody ze względu na złe doświadczenia z protezami uszczelnianymi żelatyną.

POWINNO BYĆ**Pytanie 3****III. Dotyczy przedmiotu zamówienia – zadanie nr 12**

Prosimy o dopuszczenie protez naczyniowych rozwidlonych, dzianych uszczelnianych żelatyną wchłaniającą na drodze hydrolizy o długości 45cm, jako produktu równoważnego, przeznaczonego do tych samych procedur zabiegowych.

Odpowiedź:

Tak wyrażamy zgodę na protezy uszczelniane żelatyną wchłaniającą na drodze hydrolizy.

Z-ca D YREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techn. i administracyjnych
mgr Wioletta Kniotek